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Ejemplo Métodos de Amortizacion
Una empresa, que se encuentra al final del ejercicio econdmico 2006, desea calcular las

cuotas anuales de amortizacién de su inmovilizado material para dicho afio asi como su
valor contable. Para ello dispone de la siguiente informacion:

Valor adquisicion Afio adquisicién| Vida dtil | Valor residual
Equipo A 16.000.000 2004 5 800.000
Equipo B 12.000.000 2005 6 300.000
Elementos transport¢. 3.600.000 2004 5 800.000
Mobiliario 4.800.000 2004 10 Nulo
Instalaciones 3.000.000 2004 8 Nulo

Los métodos de amortizacion que se vienen aplicando son:

-Lineal o de cuotas constantes (mobiliario e instalaciones).

-Método de los saldos crecientes (elementos de transporte)

- Proporcional a la serie de los niumeros naturales en sentido decreciente (equipos
industriales).
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-Lineal o de cuotas constantes (mobiliario e instalaciones).

Mobiliario: (Método Lineal)

Vo—-Vr _ 4800000
n 10

Cos = 480.000 €
Vegs = VO — AA = 4.800.000 - 3 - 480.000 Vo = 3.360.000 €

Coe =

Instalaciones: (Método Lineal)

Cc.. = Vo—Vr _ 3000000
06 =
n 8

Cos = 375.000 €

Vs = Vo - AA = 3.000.000 - 3 - 375.000 Ves = 1.875.000 €
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-Método de los saldos crecientes (elementos de transporte)

VO = 3.600.000 €

_ _ VR 800000 1*°
Ve, = 800.000 € T=1- [R] =] 2000
N = 5 ANOS.

T=0.74

ANO 2004 C,=VO*T=3.600.000* 0,74 C,=2.664.000 €

ANO 2005 C, =V, * T =(3.600.000 - 2.664.000) * 0,74 C, = 692.640 €
ANO 2006 C, =V, * T =(3.600.000 - 2.664.000 -692.640) * 0,74
C,=180.086,4 €
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- Proporcional a la serie de los nUmeros naturales en sentido

decreciente (equipos industriales).

EqQuipo A: (SUMA DE LOS DiGITOS DE LOS ANOS)

£u'l1+£ilnxn_1+5x5_15 T 5 T 4 T 3
2 2 04 7 15 05~ 15 06 ~ 15

S =

SUMA TERMINOS PROGRESION GEOMETRICA

Cos = (Vg = Vi) * Tyg = (16.000.000 - 800.000) *
Cys = 3.040.000 €
Cos = (Vo = VR) - Tys = (16.000.000 - 800.000) * = 4.053.333 €

Cos= (Vo = Vi) * Toy = (16.000.000 — 800.000) * = 5.066.667 €

VC06 = VO - C04 - C05 - Coe Vcoe = 3.840.000 €
S| EL PROBLEMA DIJESE EN SENTIDO CRECIENTE SERIA:
T,=1/S;T,=2/S;T3=3/S; ........ ; Ty = N/S
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- Proporcional a la serie de los nUmeros naturales en sentido
decreciente (equipos industriales).

EQuiPo B: (SUMA DE LOS DiGITOS DE LOS ANOS)

Eil1+€5lnxn:1+6x6:21 6 5
2 2 21 21
S = Tos = Toe =

SUMA TERMINOS PROGRESION GEOMETRICA

Cos = (Vo = Vi) * Ty = (12.000.000 - 300.000) *

Cos = 2.785.714 €

Cos = (Vo = Vi) * Tys = (12.000.000 -300.000) * = 3.342.857 €
Veos = 5.871.429 €

Veos= Vo — Cos— Coso = 12.000.000 — 3.342.857 - 2.785.714
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